

**Pedagogická fakulta**  
**Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení diplomové práce**

**Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Bc. Nikola Bohdanecká

**Název práce:** Primární prevence sociálně patologických jevů v počítačových hrách na základních a středních školách v Hradci Králové

**Vedoucí práce:** Mgr. et Mgr. Petra Kalibová

**Oponent práce:** Mgr. Jan Sýkora

**Téma práce:** aktuální

**Zaměření práce:** teoreticko empirické

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá

**Rozsah práce:** dostatečný

**Použitá literatura:** dostatečná

**Počet uváděných titulů:** dostatečný

**Citace v textu:** přiměřená

**Formální stránka práce:** odpovídá

**Využitelnost pro praxi:** zaměření práce je aktuální

**Cíl práce:** splněn

**Úroveň závěrečné práce:** odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci

**Hodnocení oponenta:**

Autorka se zabývá aktuálním tématem preventivních programů se zaměřením na prevenci počítačového hráčství. Téma je nosné a zajímavé v souladu se studovaným oborem. Preventivní programy se v současnosti stávají stále více atomizované (zaměřené na konkrétní segmenty rizikového chování) a zároveň se již delší dobu mluví o přesunu zaměření preventivních programů na osobnostně sociální rozvoj jedince a vytváření silné osobnosti schopné odolat celému spektru rizikových forem chování. I v tomto kontextu lze pohlížet na výsledky výzkumu.

Autorka čerpá z aktuální literatury, dodržuje formální stránku práce a vymezuje teoretické zázemí pro realizovaný výzkum. V některých částech do práce proniká až příliš autorčin subjektivní pohled (např. str. 18 hraní počítačových her je nešvar), či volání po větší direktivitě rodičů, kdy se odklání od vědeckého stylu práce. Teoretická část pojednává o všech důležitých oblastech, které jsou potřebné pro realizaci výzkumného šetření.

Praktická část je založena na kombinovaném designu výzkumného šetření, autorka volí kvalitativní výzkumnou strategii. Logicky postupuje v metodologii, stanovuje několik výzkumných otázek, které pak logicky interpretuje. Samotné kategorie jsou z mého pohledu stanoveny hodně široce, což komplikuje čtení výstupů. V další části pak autorka provádí obsahovou analýzu dokumentů, která dokresluje výsledky rozhovorů.

Celá práce je zaměřena na aktuální téma, zpracována logicky a metodologicky správně, ze všech těchto důvodů ji doporučuji k obhajobě.

**Navrhované hodnocení:**

Diplomová práce splňuje nároky na DP.

Datum: 29. 7. 2016

Mgr. Jan Sýkora

.....  
Podpis oponenta práce